
Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE)

Oceňujeme mladých ľudí, ktorí sa neboja veľkých cieľov

Úprava podmienok Dobrodružných expedícií platných od 1.5.2021 do 31.12.2021

1. Voliteľná cvičná expedícia na všetkých troch úrovniach (bronz, striebro, zlato)
O možnosti vynechať cvičnú expedíciu na všetkých úrovniach v termíne od 1.5.2021 do
31.12.2021 môže rozhodnúť koordinátor Miestneho centra. Ideálne po konzultácii so
Školiteľom expedície za nasledovných podmienok:

a. BRONZOVÁ ÚROVEŇ: podmienkou realizácie Kvalifikačnej expedície na
Bronzovej úrovni v prípade vynechania cvičnej expedície je absolvovanie online
expedičnej prípravy 11 tém tréningu a prípravy popísanej v Expedičnej digitálnej
metodike pred kvalifikačnou expedíciou a následný priamy dohľad*. Školiteľa nad
expedičnou skupinou počas trvania Kvalifikačnej expedície

b. STRIEBORNÁ A ZLATÁ ÚROVEŇ: Ak to pandemická situácia umožní,
odporúčame zrealizovať klasickú cvičnú expedíciu podľa Tréningovej metodiky,
keďže ide o dôležitú súčasť učiaceho sa procesu, tréningu a prípravy skupiny a
prevencie bezpečnostných rizík počas Kvalifikačnej expedície.

Podmienkou realizácie Kvalifikačnej expedície na Striebornej a Zlatej úrovni v
prípade vynechania cvičnej expedície je :

i. Absolvovanie online expedičnej prípravy 11 tém tréningu a prípravy
popísanej v Expedičnej digitálnej metodike pred expedíciou a následný
priamy dohľad* Školiteľa nad expedičnou skupinou počas kvalifikačnej
expedície.

ii. Osobné stretnutie aspoň deň pred konaním expedície ideálne spojené s
prespaním ako náhrada cvičnej expedície, na ktorom Školiteľ zopakuje s
účastníkmi kľúčové oblasti tréningu a prípravy na expedíciu, lepšie ich
spozná pred expedíciou a pomocou zážitkových a rolových hier naštartuje
skupinovú dynamiku.

* Priamy dohľad: Školiteľ a/alebo Hodnotiteľ sú neustále na dohľad od expedičnej skupiny, do
expedície zasahujú len v prípade ohrozenia bezpečnosti a/alebo na stanovených kontrolných
checkpointoch.

2. Maximálne osem účastníkov na jeden expedičný tím
(pokiaľ to aktuálna fáza COVID automatu umožňuje)
Počas kvalifikačnej expedície sa musí expedičný tím v bežnom roku skladať zo štyroch
až siedmich mladých ľudí. Vzdelávacím zámerom je, aby každý v tíme prebral rolu a
zodpovednosť za to čo sa deje okolo nich a čo najmenej účastníkov sa “zviezlo”.
Výnimka sa dá získať podľa originálnych pravidiel v prípade tandemových aktivít. Pre rok
2021 platí výnimka a v jednom expedičnom tíme môže byť 4-8 mladých ľudí.
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3. 1 dospelý v roli expedičného Školiteľa aj Hodnotiteľa
Koordinátor Miestneho centra po konzultácii so Školiteľom expedície môže
rozhodnúť o neúčasti Hodnotiteľa na expedícii - jeho úlohy preberá Školiteľ.
Z Národnej kancelárie sme odporúčali vždy účasť 2 dospelých na Dobrodružných
expedíciách. Jedného v roli Školiteľa zodpovedného najmä za bezpečnosť a druhého v
roli Hodnotiteľa zodpovedného za plnenie 20 podmienok a vedenie reflexie počas a po
expedícii. Zmyslom bolo zabezpečenie zastupiteľnosti a väčšej prevencii rizika. Pre rok
2021 - v prípade ak to uľahčí organizáciu expedícií je v poriadku ak bude na jednu
expedičnú skupinu viesť 1 zodpovedný dospelý, ktorý bude v roli Školiteľa aj Hodnotiteľa
Dobrodružnej expedície. Odporúčame mať ako zálohové riešenie ďalšieho dospelého,
ktorý o expedícii vie a v prípade potreby vie dodatočne prísť a pomôcť.

Vyššie spomenuté výnimky sú dočasnými podmienkami súvisiacimi s pandémiou a sú
platné predbežne do 31.12.2021. Ide o nové možnosti, ktoré otvárame, aby sme zjednodušili
organizáciu expedícií pre tento rok. O ich využití na Miestnom centre rozhoduje koordinátor
Miestneho centra po konzultácii so Školiteľom danej expedície.
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